САВЕЗ ЗДРАВСТВЕНИХ РАДНИКА ВОЈВОДИНЕ

НОВИ САД

Датум:
ПРАВИЛНИК О НАЧИНУ РЕАЛИЗОВАЊА КОНТИНУИРАНЕ ЕДУКАЦИЈЕ ЗА ЗДРАВСТВЕНЕ РАДНИКЕ И ЗДРАВСТВЕНЕ САРАДНИКЕ
Опште одредбе
Члан 1

Овим правилником утврђују се поступак организације континуиране едукације (у даљем тексту КЕ), критеријуми на основу којих се спроводи пријава програма континуиране едукације за акредитацију Здравственом савету Србије (у даљем тексту ЗСС), као и друга питања од значаја за спровођење континуиране едукације за здравствене раднике и здравствене сараднике у организацији Савеза здравствених радника Војводине (у даљем тексту СЗРВ).

Члан 2

Право да поднесе пријаву програма КЕ за акредитацију има лице (у даљем тексту Руководилац КЕ) које је члан СЗРВ  и испуњава услове прописане од стране Здравственог Савета Србије регулисане „Правилником о ближим условима за спровођење континуиране едукације за здравствене раднике и здравствене сараднике“, (Сл. гласник РС бр 2/2011, 23/2016, 31/2018).
Реализација програма КЕ
Члан 3
Пријава програма КЕ за акредитацију подноси се на формулару прописаном од стране ЗСС. У наведеном формулару по појмом „организатор КЕ“ подразумева се председник СЗРВ.

„Руководилац КЕ“ је лице које подноси пријаву програма КЕ и које је у списку предавача у формулару наведено под редним бројем један.

Контролу квалитета спроводи Комисија за реализацију континуиране едукације (у даљем тексту Комисија), која оверава Одлуку за рецензирање, која је саставни део формулара за пријаву програма КЕ.
Члан 4
Руководилац КЕ подноси пријаву програма КЕ електронским путем најкасније 3 дана пре истицања рока за предају програма КЕ за акредитацију ЗСС.
Најкасније 10 дана по објављивању резултата акредитације на сајту ЗСС, руководилац је дужан да достави РowerРoint презентацију рада СЗРВ. 
Члан 5
Након објављивања резултата акредитације Комисија свим здравственим установама доставља обавештење о новоакредитованим програмима КЕ, као и за оне програме за које је акредитација у року.
На интернет страни СЗРВ редовно се ажурира страница са обавештењем који су програми КЕ акредитовани.
Здравствене установе заинтересоване да присуствују програмима КЕ у организацији СЗРВ имају право избора теме и предавача. СЗРВ ни на који начин неће утицати на ову њихову одлуку, сем у случају да предавач из оправданих разлога не може да одговори на захтев заинтересиване здравствене установе. 
Члан 6
Програм КЕ се може реализовати у просторијама СЗРВ, другом простору у организацији СЗРВ или у заинтересованим здравственим установама.

Приликом извођена континуираних едукација ван просторија СЗРВ предавач/и имају право на коришћење службеног возила и у обавези су да поступају по Правилнику о коришћењу службеног возила.

У случају заузетости службеног возила приликом одласка на континуиране едукације ван просторија СЗРВ, предавач/и имају право на новчану надокнаду путних трошкова.
Члан 7
Цена једног бода акредитованог програма континуиране едукације износи 60 РСД за чланове СЗРВ. 
За све полазнике акредитованих програма континуиране едукације који нису чланови СЗРВ цена једног бода је 100 РСД.
Члан 8
Предавачи акредитованих програма континуиране едукације за свој рад имају право на новчану надокнаду у зависности од броја бодова додељених од стране Здравственог Савета Србије и то по једној одржаној едукацији:

Стручни састанак са бројем бодова 1 - 1.500,00 РСД
Стручни састанак са бројем бодова 2 -  3.000,00 РСД
Курс I категорије са бројем бодова 4 -  6.000,00 РСД
Тест са бројем бодова 5 - 8.000,00 РСД
Курс I категорије са бројем бодова 6 – 10.000,00 РСД 
Новчана надокнада се дели на предаваче који су реализовали програм КЕ.
Члан 9
Предавачи акредитованих програма КЕ су у обавези да једном у току године одрже један стручни састанак без новчане надокнаде. 

Уколико се одржава програм КЕ по позиву, за коју предавач нема новчану надокнаду, предавач има право на коришћење службеног возила СЗРВ или у случају заузетости службеног возила на новчану надокнаду путних трошкова.  

Члан 10
Предавачима се хонорар исплаћује преко текућег рачуна на основу  ауторског уговора.
Члан 11
Све уплате (котизације) за похађање било ког облика акредитованог програма континуиране едукације организоване од стране СЗРВ врше се искључиво на рачун СЗРВ.
Члан 12
Предавачи су у обавези да приликом извођења програма КЕ нагласе да је континуирана едукација акредитована у организацији СЗРВ као и да представе рад СЗРВ (уз подршку слајдова које је припремила Комисија). 

Уколико је континуирана едукација коју изоде суфинансирана од стране Коморе медицинских сестара и здравствених техничара Србије - Огранка Војводине, предавач je у обавези је да то нагласи пре почетка извођења континуиране едукације.

Континуиране едукације суфинансиране од стране Коморе медицинских сестара и здравствених техничара Србије - Огранка Војводине могу похађати сви здравствени радници, док на континуиране едукације које суфинансира СЗРВ имају право само чланови СЗРВ. 

Члан 13
Предавачи немају право рекламирања производа ради личних интереса, као ни рекламирања неког другог предавања или неке друге асоцијације или организације.

Рад Комисије за реализацију континуиране едукације
Члан 14
Из реда чланова Извршног одбора СЗРВ именује се Комисија за реализацију континуиране едукације (у даљем тексту Комисија) коју чине 3 члана. 
Комисија за свој рад одговара Извршном одбору и Скупштини СЗРВ. 

Члан 15

Обавезе Комисије:

· Да одржи састанак најмање једном у акредитационом року, прегледа пристигле пријаве и контактира руководиоце КЕ уколико има примедбе на наводе наведене у пријавном формулару за акредитацију програма КЕ.
· Да сачини извештај о броју  и врсти прегледаних пријава и да га овери потписом.
· Да припреми слајдове за презентацију на којој се представља рад СЗРВ који ће бити уводни део сваког програма КЕ који се реализује.
· Да се стара да пријаве КЕ буду достављене надлежним коморама за акредитацију у важећим терминима који су наведени у Јавном позиву ЗСС.
· Да припреми сертификате, улазне и излазне тестове као и други материјал који је потребан за одржавање акредитованог програма КЕ.
· Да на време пријави одржавање континуиране едукације као и да изради и достави извештај надлежним Коморама здравствених радника након одржаног програма КЕ. 
· Приликом одржавања акредитованих програма континуиране едукације ван просторија СЗРВ (предавања по позиву) Комисија је у обавези да провери постојање техничке опреме (лаптоп, видео-бим) на месту одржавања акредитоване континуиране едукације и о томе обавести Руководиоца КЕ.
· Да сачини годишњи извештај о реализацији програма КЕ.

Члан 16
Чланови Комисије имају право на финансијску надокнаду за свој рад.
Завршне одредбе
Члан 17
Усвајањем овог Правилника престају да важе све претходне одлуке и правилници везани за акредитацију, организацију и спровођење континураних едукација акредитованих преко СЗРВ.
Члан 18
Овај Правилник ступа на снагу првог наредног дана од дана усвајања.
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